



Несовершеннолетний житель Сыктывдинского района обвиняется в хищении денег с банковского счета незнакомой женщины



Сыктывдинским подразделением следственного отдела по г.Сыктывкар СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего местного жителя, обвиняемого в краже, совершенной с банковского счета, группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину (п."г" ч.3 ст.158 УК РФ).

По данным следствия, при оформлении жительницей г.Сыктывкара банковской кредитной карты с балансом 20 тысяч рублей по ошибке услуга «мобильный банк» была прикреплена к номеру телефона, которым пользовался 13-летний подросток. Узнав об этом из полученного из банка сообщения, подросток поделился новостью с 14-летним приятелем (обвиняемым), и несовершеннолетние решили воспользоваться данной ситуацией.

В мае-июле текущего года подростки, действуя группой лиц по предварительному сговору (13-летний не достиг возраста привлечения к уголовной ответственности), перевели с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

банковского счета женщины на счета своих мобильных телефонов более 14 тысяч рублей, которыми распорядились по своему усмотрению.

Потерпевшая узнала о хищении денег после того, как получила из банка уведомление о списании с другого счета процентов за пользование кредитом, и сразу обратилась в банковское учреждение и правоохранительные органы.

В ходе расследования обвиняемый признал вину и раскаялся в содеянном. Его законные представители возместили потерпевшей причиненный имущественный ущерб.

Следователем собраны доказательства, и уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1394786>